经开区召开扬尘污染综合整治工作会

实施源头治理、实现长效保洁全覆盖、逾期不整改将纳入黑名单……

治理大气污染 咱经开不是说说而已



明确责任人把各项工作任务落到实处

会议介绍,今年以来,经开区以"双统筹双促进"为抓手,紧扣改善环境质量这一核心,认真履行工作责任,狠抓扬尘治理,提升整治标准,减少各类污染,强化措施有效遏制扬尘,并取得了一定成绩,PM10指数均有明显下降,优良天数明显增多。

成绩有了,但工作不能停。 进入冬季,扬尘污染将会出现一 定反弹。为此,会议要求,全区上 下要增强忧患意识、责任意识,把 承担的各项工作任务落实落细, 在管控中把各项措施落实到位, 坚决遏制指标上升趋势。 同时要真正做好"双统筹、双促进"。在工作落实上,经开区将制定一系列工作措施和创新性的办法。完善工作机制,建立工作台账,做好工作日志,严格落实责任,强抓秋冬季扬尘污染防治工作,量化问责。

会议还要求,各办事处要严格落实属地管理责任,做好大气污染防治各项工作。各单位要做到"学明白、说明白、做明白",通过建立好的工作机制保证工作落实。要结合具体工作,进一步细化整治举措,明确任务,明确责任人,明确目标,明确时限。

本报讯 昨日上午,经开区召开扬尘污染综合整治工作会议。会议要求,全区上下要进一步认清当前面临的严峻形势,坚定信心、压实工作、健全机制、严肃管控,坚决打好大气污染防治攻坚战。记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 陈祥 文/图

实施源头治理,使辖区空气质量持续改善

在重点行业方面,要严格落实各类工地扬尘污染治理"8个100%""6个到位""两个禁止"标准,严格执行开复工验收、"三员"管理制度,施工工地必须实施"三员"派驻,即网格员、监督员、管理员必须到位。

同时要坚决执行失信惩戒制度,按照"三项准入"的规定和"四统一"要求,严格渣土车的运输管控管理,渣土车及运输严格执行密闭运输和按规定时间、线路、倾倒地点进行运输、倾倒等制度。

全面梳理和明确全区每条 道路的保洁责任主体,落实"路 长制",实现长效保洁的全覆 盖、无缝隙。坚持落实每周的 全城清洁行动,全面彻底对住 宅小区、学校、企事业单位等公 共区域进行精细化清扫保洁, 确保城区清洁覆盖,特别是要加大示范区内各类扬尘污染综合整治力度。

对于重点区域,要加派监督人员加强督查频次,确保各项治理措施落实到位。强好完善细化管理机制,强督企业主体责任、部门监督理责任、办事处属地管理责任,办事处属地管理责任,协震派,实施源头治理,协等同染,实施源等的扬尘等。

与此同时,要继续加大对房屋建筑工程、城区道路及市政配套设施工程、骨干路网工程、园林绿化工程、水务河道工程、建筑垃圾消纳场、拆迁工地、待建空地、渣土车及运输、市政道路清扫保洁等重点扬尘

污染环节的综合整治。

继续强化督导巡查、加大 督查力度,坚持问题导向,及时 发现问题、处理问题,切实推动 扬尘污染防控工作扎实有效开 展。对督查发现的问题,要对 或即整改,逾期不整改或整改 不彻底的,首次将进行红牌 告并全区通报批评,再次将上 重顶格处罚,第三次将上报上 级行政主管部门,纳入黑名单, 对成效突出、工作显著的单位 或个人予以表彰。

对督导督查发现的违法违规企业,要坚决按照有关制度进行处罚,并严格实施信用惩戒;对发现不作为、乱作为,工作落实不到位的单位和个人,要严格按照有关规定追究相关人员责任,形成大气污染防治工作强大震慑。



中铁装备摘得2018年度 "中国机械工业科学技术 奖"一等奖

本报讯 近日,2018年度中国机械工业科学技术奖评审工作顺利结束,经来自中国工程院、中国科学院、机械行业领域30余位院士、专家的严格评审,中铁装备最终摘得2018年度"中国机械工业科学技术奖"一等奖。

中铁装备联合高等院校、科研院所历经多年产学研用联合攻关,攻克了高性能TBM刀盘刀具长距离抗损止裂设计制造技术、地质超前探测技术、围岩识别感知技术三项关键技术,解决了"破岩难、预测难、感知难"三大国际行业难题,并实现了岩石隧道掘进机自主设计制造和产业化。

此次获奖进一步夯实了中 铁装备品牌和行业龙头地位。 中铁装备将以此次获奖为契机, 不断加大技术创新研发投入和 核心技术研发力度,用技术创新 驱动未来发展,为国家川藏铁路 等重难点项目建设和地下空间 开发提供更优质的施工设备和 服务。

据悉,"中国机械工业科学技术奖"是根据《国家科学技术 奖励条例》和《社会力量设立科学技术奖管理办法》的有关规定,由中国机械工业联合会和中国机械工程学会共同设立并经国家科学技术部批准,是全国性机械工业综合性科技奖项,是目前国内在机械行业中唯一由国家批准的奖项。



经开区税务局做好"加减乘除法" 亮出改革新魅力

本报讯 近日,经开区税务局积极做好纳税服务的"加法"、税费负担的"减法"、多元办税的"乘法"和办税堵点的"除法",全力优化税收营商环境,增强纳税人获得感,助推经济高质量发展。落实的怎么样?效果如何?还要纳税人打分。记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 王丹琳

纳税服务做"加减法",贴心服务赢好评

"7月份的申报10分钟不到就办完了,叫一个号,在一个窗口,一个工作人员一下办完了原来国税地税的所有业务,这样的便利是以前不敢想的。"谈到机构合并后首个大征期的办税体验,益海嘉里食品工业有限公司财务人员桑长威竖起了大拇指。

据了解,区税务局已全面实现"四个一"服务,围绕"最多跑

一次",为纳税人带来办税新感受。与此同时,在服务纳税人上精准发力,以纳税人需求为导向,开展纳税人学堂、企业走访调研、政策上门等活动,点对点辅导,促进税企关系和谐稳定。

"不到一个工作日,留抵退税款就顺利到账,不仅节约了企业筹资成本,还盘活了整个资金链条,真正帮助企业轻装前行。"

对增值税留抵退税为企业送来 的减税"红包",海马汽车有限公 司副总经理肖丹感受颇深。

自5月1日起实施"降低增值税税率、统一小规模纳税人标准、试行留抵退税"等3项增值税改革新政以来,实体经济收益明显,纳税人普遍享受到减税降负"红利",为优化产业结构、释放经济活力增添了强劲动能。

多元办税做"乘除法",便捷高效得掌声

"以前我们办理税收完税证明的时候,需要去国税和地税两个大厅办理,现在我们只需要在网上办税服务厅就可以开具,之前需要半天的时间,现在只需要10分钟,特别方便。"中铁工程集团有限公司办税人冯启铭深有感触。

网上办税、自助办税等多元 办税平台在机构合并后不仅是简 单的合二为一,税务系统还进行 了优化整合,设计增加了新的纳 税服务流程,进一步提供便捷。

"之前听说办理注销业务比企业设立繁琐得多,来回折腾是普遍现象,没想到这次来办理注销从进门到办结只用了几分钟的时间,真是又快又省心。"在郑州经开区税务局办税服务厅的"清税注销业务专业窗口",刚办结注销业务的河南丰臻信息技术有限

公司办税人员满意地说。

今年10月1日起,区税务局在全区范围内推行注销服务优化改革,注销业务由20个工作日流转办结到当场即办,质效大幅提高。自开展"最多跑一次"改革以来,税务系统聚焦需求热点,打通办税堵点、突破服务难点,多方面打破业务壁垒、促进业务协同,疏解办税堵点成效显著。

